
Nastopilo kar 18 ekip
Uspeli tradicionalni košarkarski turnir
Stožice 82

Osnovna organizacija ZSMS
Stožice je februarja izpeljala
eno svojih osrednjih športnih
prireditev. tradicionalni košar-
kaški turnir Stoiice 82. Turnir
je potekal na osnovni šoli Oa-
niie Kumar, udeležilo pa se ga
je osemnajst ekip: ekipe Av-
toobnove, Kovinopasarstva,
NPB, IMP-Promont. AWR. KS
Urške Zatler, KS Stožice. gi-
mnazije Ivana Cankarja, TVD
Partlzana iz Bežigrada in razen
njih še ekipe Komet. češpla,
Krigli, Zicer. Zumbe. Alkarjt,

Hi-Fi (Ženska ekipa - na sliki).
Loka in Invalidi. Kot je videti,
tudi letos, kakor že prejšnja le-
ta, ni manjkalo svojstvenih
imen posameznih ekip. Pokro-
viteljstvo nad turnirjem sta le-
tos poteg Zveze telesno kultur-
nih organizacij B*žigrad prev-
zeli še defovni organizaciji Ve-
letekstil - TOZD Modna kon-
fekcija in Tonosa. Za uspeSen
in športen potek srečanj sta
poskrbela sodnika Jani Dre-
melj in Stojan Potofinik,

Naziv zmagovalca turnirja si
je priigraia ekipa Krigli, ki je v
nedeljskem (inalnem srečanju
premagala ekipo Invalidi. Tret-
ja je bila ekipa Kovinopasar-
stva. ki je v dvoboju za to uvr-
stitev prsmagala ektpo Av-
toobnove.

Ob uspešnem zaključku tur-
nirja je Igor Peklenik, predsed-
nik OO ZSMS Stožice, pove-
dal: »Zeto nas v©se(i, da se je
tudi letos vabttu na turnir od-
zvafo tolikšno šlevilo ekip. Eki-
pe so se borile zelo športno.
zagrizeno, videli smo res lepa
srečanja. Vse to pomeni za nas
organizatorje nekakšno svoj-
stveno priznanje za naš trud.
Turnif v StoŽlcah je bil zamiS-
Ijen kot tradicionalno srefia-
nje, ki bi se odvijalo vsako leto.

To sedaj dejansko tudi že je.
naša žetja pa je, da bi ga razvi-
jaii še naprej, tako da bi postal
osrednji bežtgrajski športni
dogodek pred pričetkom tr m
fige. odvijal pa bi se tudi vna-
prej na Oš Danile Kumar. Ko
smo že pri \em, bi rad še en-
krat poudarii veliko razumeva-
nje, s katerim nam vodstvo šo-
le omogoča organiziranje pn-
reditev v Solsklh prostorih. Še
ziasti pa bi se za pomoč pri
organizaciji turntrja rad zahva-
lil obema hišnikoma, tovarišu
ŽiviCu in lovarišu Petjetu."

Prav sodetovanje med OŠ
DaniJe Kumar in stožiSko mla-
dino je do sedaj obrodilo že
številne sadove. Eden takih je
bil tudi nastop opernih pevcev
Ladka Korošca in Vilme Buko-
vec ob kulturnem prazniku,
osmem februarju. UpraviČeno
lahko torej upamo, da se bo to
sodelovanje uspešno nadatje-
valo.

SAŠO JANKOVIČ


